
別紙３
誓約書
令和　６年　　月　　日　
　宮崎県知事　殿
（応募者）所在地
名　称
代表者職氏名　                     ㊞
私（応募者）は、令和６年度ジビエ利活用推進事業（みやざきジビエフェア）の公募に係る企画書及び添付書類の全ての記載事項について事実と相違ないこと、及び下記に示す応募者として必要な全ての資格要件を有していることを誓約します。
また、私（応募者）は、企画書及び添付書類の記載事項又は下記の資格要件（以下「資格要件等」という。）について疑義が生じた場合は、知事の指示に従って、資格要件等に関する書類を速やかに知事に提出すること、及び知事が、関係行政庁に対して調査・照会を行い、資格要件等に関する情報収集を行うことに同意します。
記
（資格要件）
１　令和６年４月１日現在で、宮崎県内に事業所又は事務所を有する法人又は団体であること。
２　宗教活動又は政治活動を主たる目的とする者でないこと。
３　暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律（平成３年法律第77号）第２条第２号に規定する暴力団の関係者でないこと又はその暴力団の関係者と密接な関係を有する者がいないこと。
４　法令違反等による処分が継続していないこと。
５　破産法（平成16年法律第75号）に基づき破産手続き開始の申立てがなされた者及びその開始決定がされている者又は構成員に該当する者を含む者でないこと。
６　県税に未納がないこと。

