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宮崎県ＤＶ被害者等セーフティネット強化支援事業補助金応募書


宮崎県ＤＶ被害者等セーフティネット強化支援事業補助金について、下記の書類を添付して応募します。

記

１．宮崎県ＤＶ被害者等セーフティネット強化支援事業所要額調書（様式２）
２．宮崎県ＤＶ被害者等セーフティネット強化支援事業　事業計画書（様式３－１）
３．事業所要額・実施工程（様式３－２）
４．事業管理表（様式４）
５．直近年度の財務諸表など団体の財務状況が分かる資料
６．法人の登記簿謄本（応募日前３か月以内のもの）
７．法人の定款（直近のもの）
８．法人の事業計画書（直近のもの）
９．民間シェルターを有する証明となるもの（応募日現在で民間シェルターを運営していることが証明できるものであれば良い）
10．誓約書（様式５）

※　法人格のない団体が応募する場合は以下の書類
・役員名簿・職員名簿等
・応募年度の４月時点における過去３年間の総会等の議事録等
・応募年度の４月時点における過去３年間の財務諸表（貸借対照表、損益計算書など団体の財務状況が分かる資料）
・応募年度の４月時点において過去３年間で国、地方公共団体、独立行政法人からプログラムや保護の委託を受けて適切に完遂した実績がわかる書類（契約書、実績報告書等の写し）
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